
 

 

 
ACTIVITĂȚI EXTRAȘCOLARE DESFĂȘURATE 

DE ELEVII ȘI CADRELE DIDACTICE DE LA 
CSEI “ORIZONT”, ORADEA 

 
 

 

ASPECTE DE LA  ACTIVITĂȚI 
 

 
 

  

 

 

 Activitatea a debutat cu o discuție 

introductivă  

despre   Ziua Culturii Naționale și despre 

poetul Mihai Eminescu, adaptată nivelului 

de înțelegere al elevilor. Elevii au fost 

sprijiniți să recunoască numele poetului și să observe imaginile corespunzătoare. 

Acestia au desfășurat activități practice și artistico – plastice: dactilopictură, realizarea 

de puzzle – uri, trasarea de semne grafice și lipirea cuibului cu Somnoroase Păsărele, 

cu sprijinul cadrelor didactice, primind diplome pentru participarea la activitățile dedicate 

ZILEI CULTURII NAȚIONALE – 15 IANUARIE 2026. 

 

       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Activitatea a debutat cu o poveste 

scurta despre Mica Unire - 24 

Ianuarie adaptată nivelului de 

înțelegere al elevilor. Aceștia au fost 

sprijiniți să recunoască simboluri ale 

Micii Uniri(harta Romaniei, steagul, 

hora), cu sprijin vizual; să identifice 

culorile drapelului Romaniei si sa le asocieze corect. 

 

 Context : „Ziua Unirii”  activitate desfăşurată în cadrul proiectului local „Kalokagathia mișcare 

și bucurie” în parteneriat cu G.P.P. Nr. 30 „Mugurel” Oradea 

                               
 

 Context : „Omul de zăpadă” activitate desfăşurată în cadrul proiectului local „Kalokagathia 

mișcare și bucurie” în parteneriat cu G.P.P. Nr. 30 „Mugurel” Oradea 

                  

 



 

 

 

 Context : „Am plecat să colindăm”  

activitate desfăşurată în cadrul proiectului SNAC 

„Fă Rai din ce ai” în parteneriat cu Căminul pentru 

persoane vârstnice „Vasiliada” Oradea   

 

 

 

 

 Context : „Sărbătorim Unirea” activitate desfăşurată în 

cadrul proiectului SNAC „Fă Rai din ce ai” în parteneriat 

cu Căminul pentru persoane vârstnice „Vasiliada” 

Oradea 

 



        
 

   

 

 

  

Context : „Ghicitori și jocuri” activitate desfăşurată în cadrul 

proiectului SNAC „Fă Rai din ce ai” în parteneriat cu Căminul 

pentru persoane vârstnice „Vasiliada” Oradea 

 

     

 

 

 

 

 

 Proiectul educațional local ,,Comoara din cusături – 

tradiția portului popular românesc”, proiect apro-

bat de ISJ Bihor cu nr. 456 din data de 19.12.2025 și 

coordonat de prof. Canalaș Liliana. 

În contextul necesității dezvoltării competențelor 

practice, a motricității fine și a creativității elevilor, precum 

și al valorificării activităților tradiționale realizate manual, 

am propus desfășurarea unei activități educaționale care 

îmbină lucrul manual cu lectura. Activitatea a oferit elevilor 

ocazia de a descoperi cusătura ca formă de exprimare artistică 

și de a realiza un obiect util – semnul de carte. 

 

 

 

 

 

 

 


